



# 今年12179名学子可上高中

公办普通高中择校生招生比例下降

本报讯 (记者熊大平)近日,记者从市教育招生考试院获悉,今年中考招生计划出炉,其中公办普通高中择校生招生比例下降,不能超过该校总计划的9.1%。

今年全市20301人参加中考,有12179人能上高中,中职教育招生规模达8122人。今年对普通高中包括省级示范高中择校生比例下调,择校生的比例不能超过该校指令性计划的10%,也就是总招生计划的9.1%。另

外,我市将逐年减少择校生比例,并最终取消高中三限生(择校生)。

各县市区高中阶段录取将划定三个分数线,普通高中指令性计划录取分数线、三限生分数线和普通高中最低控制分数线。公办普通高中招收的三限生必须达到相应分数线,湖北省统一招生平台将按照从高到低的录取原则录取,由市教育招生考试院统一发放录取通知书。其它任何学校的所谓录取一律无

效,均不能注册学籍

对于民办高中,按照市教育招生考试院的相关规定,考生必须达到当地高中最低控制分数线。而对于五年一贯制、3+2模式的中高职考生,原则上也应达到普通高中最低控制分数线。

报考幼师专业的考生,必须通过市教育招生考试院统一组织的面试,合格者才有资格参加幼师专业录取。



## 防汛应急演练

6日,咸宁供电公司应急救援队在咸安区淦河上进行防汛应急演练,应对夏季突发的雷雨山洪对人员伤害的营救及对供电设备损坏的抢修。

詹文峰/摄

早产的三胞胎拖垮打工小夫妻

## 三个小宝宝,等你来搭把手……

本报讯 (记者程昌宗 张瑜 张仰强)妻子剖腹产下三胞胎,初为人父的咸安青年吴志文来不及喜悦就眼睁睁看着孩子全部被送进新生儿科重症监护室。由于早产儿发育不良等原因,从6月4日降临人间以来,3个宝宝一直在重症监护室接受治疗。昨日,在医院走廊上,吴志文忧心忡忡地说:“几天时间已经花光了家里所有积蓄,实在是不知道该怎么办了。”

吴志文是咸安区双溪桥镇三桥村人,在武汉某企业流水线当一名普工,和妻子陈琴于2011年经人介绍结婚。去年底,陈琴怀孕,孕检结果显示为三胞胎,预产期为8月8日。这一巨大的喜讯令一家人都激动不已,陈琴也辞掉工作回家养胎。

今年6月4日,因羊水破裂,三胞胎早产。当日上午10时11至13分,陈琴分别产

下两名各重1400克的女婴和一名重1300克的男婴。吴志文的高兴劲还没持续多久,医护人员就告诉他,因为三个宝宝身体器官发育不良、呼吸困难等情况,要送重症监护室进行治疗看护。

昨日下午,经过医护人员批准以及清洁消毒后,记者进入新生儿科重症监护室。三名可爱的小宝宝分别躺在温箱里,偶尔发出极小的啼哭声。护士说,两个女婴已经摘除了呼吸机,情况有所好转,男婴还在继续使用呼吸机,但是因为早产2个月,婴儿身体器官发育不佳,还将治疗较长时间才能确保婴儿恢复健康。

吴志文说:“我现在每天考虑的就是怎么筹钱来给孩子治病,连给孩子起名字的心思都没有,但是亲戚们家庭条件都不好,能借的都借了。”记者在他提供的缴费单上

看到,入院7天以来,已经花掉8万余元。吴志文说,这已经是他们夫妻全部积蓄和部分亲属的借款。

市中心医院·同济咸宁医院新生儿科医护人员表示,将尽全力科学、客观地为三个小宝宝治病,尽量减轻家属的经济负担。吴志文说,自己已经想不到更好的办法,后续治疗费用仍是一个庞大的数字,如果实在无法支撑继续治疗,只能等孩子病情稍有好转就带回老家去。

在妇产科病房的陈琴自产后就未见到孩子,她说,希望自己能早点好起来,带着宝宝们一起闯过难关。

亲爱的读者朋友们,如果你们能伸出援手帮助这个陷入困境的三胞胎家庭,请致电8210000或13227208190(吴志文),共同来帮助这个家庭渡过难关。

## 以“客户至上”理念破解“四难”

——访国网咸宁市咸安区供电公司总经理邵志刚

□本报记者 葛建伟 特约记者 谭辉龙 胡剑芳 通讯员 徐炎良 钱道政 杨剑

供电部门在开展党的群众路线教育实践活动中如何破解“门难进、脸难看、话难听、事难办”问题?5日,记者专访了国网咸宁市咸安区供电公司总经理邵志刚。

“自开展党的群众路线教育实践活动以来,我们更加注意强化党员干部员工的服务意识,规范服务行为,大力推进优质服务体系建设,将‘客户至上’理念,深深根植于每一位供电人心中。”进屋刚坐静,邵志刚便开门见山地拉开了话匣。

邵志刚介绍,今年2月份以来,公司党委结合群众路线教育实践活动,多次深入供电一线,征求意见,调查研究,认真细致查找供

电服务中群众反映突出的“窗口软、硬环境不好、供电质量差及报装难、报装贵”等问题。对此,我们认为群众不满意,就说明我们的工作没有做好,事事应把困难留给自己,把方便让给群众。努力践行“六心”价值观,即服务之心、奉献之心、廉洁之心、勤俭之心、平和之心、感恩之心,以提振咸安供电人的“精气神”。

邵志刚说,群众就是客户,客户就是“上帝”。能不能服务好群众,是检验我们作风建设的一个重要标准。对于每一位上门办事的群众,我们都要做到有情、有礼、有节,让其高兴而来,满意而归。

访谈中,邵志刚想起两个月前,有一位村民想办个养猪场,但用电报装申请了较长时间,始终没有受理解决。有一天,他直接找到邵志刚的办公室,邵志刚热情的接待了他,问明情况后,立即安排人员上门服务,在条件政策允许的情况下,帮助他实现了愿望,解决了问题。

“规范管理,也是我们提高服务质量的一个重要手段。”接着,邵志刚又如数家珍地介绍起来。

他说,首先加强窗口建设、业务报装、供电抢修的规范管理和营业厅规范服务,并完善例会制度,认真落实“三个十条”,全面履

食品安全宣传周启动  
我市十大部门  
为食品安全护驾

本报讯 (记者吴青朋 庞赟 通讯员  
廖春旭)昨日,我市举办2014年食品安全宣传周启动仪式。

活动现场,市农业局、市公安局、市粮食局、市工商局等18家单位开展现场宣传咨询活动,并向市民发放了食品安全基本知识、粮油食品质量简易鉴别法等科普读物。

即日起,全市10家部门将开展系列主题日活动,向广大市民和企业宣传食品安全知识。今日,农业部门将组织有关专家和业务人员深入农产品生产基地、批发市场、农贸市场、超市和农民合作经济组织进行法律法规宣传和技术指导;12日,公安部门将集中公布“打击食品犯罪 保卫餐桌安全”专项行动主要成效及典型案例,同时组织展示今年以来各地公安机关打击食品犯罪的成果,教授识假辨假方法,公布举报电话,鼓励群众举报线索;13日,市经信委组织开展婴幼儿配方乳粉企业举办公众开放日活动,邀请消费者实地参观。

6月14日至20日,市科协、商务局、粮食局、工商局、教育局、卫计委、食品药品监管局也将相应开展活动。

咸安区地税局

## 查补税款百万余元

本报讯 (记者李强 通讯员吴瑕 周若涵)今年,咸安区地税局以企业所得税汇算清缴暨税务清结电子申报系统上线为契机,狠抓企业所得税汇算清缴工作。截至5月30日,该局共受理税务登记所得税属地税管理的企业325户,自查补报企业所得税135.21万元,圆满完成了2013年度企业所得税汇算清缴工作任务。

该局充分利用充分利用手机短信、外部网站、税企QQ等渠道开展企业所得税汇算清缴政策宣传,设立政策咨询热线,对内对外及时解答税管员和纳税人提出的相关税收政策咨询。

100元

征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事  
疑难事 不平事

报料奖:30—100元

行服务承诺,切实提高居民用电服务质量。依托窗口巡查和“学、思、整、定”活动,不断提高服务效能,促进供电营业窗口服务质量提升;坚持定期通报制度,全面规范党员干部员工供电服务行为;按照时限要求及时办理各类投诉、举报,并对投诉举报过程进行总结与综合评价,吸取经验教训,提出改进对策。制订出台了“转作风、正行风”八项纪律,以切实转变工作作风,保持良好工作秩序,树立爱岗敬业,忠诚履责的队伍形象。

“今后,我们将进一步以此次活动为契机,一如既往地规范管理,强化服务,不断提高服务水平和服务质量;将‘客户至上’理念不断升华,切实做到门好进、脸好看、话好听、事好办!”邵志刚信心百倍地说。

践行群众路线 打造首善之区

咸安群众路线办 香城都市报 联合举办⑤

## 咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

招聘岗位及要求

(一)建筑工程师(一名)(二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者(三)客户接待员(3名)(四)营销员(若干名,招聘长期有效)(五)办公室文员及仓保员(2名)